



Божественная литургия совершена в Мьянме в праздник Обрезания Господня



Служба коммуникации ОВЦС, 16.01.2024. 14 января по благословию Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия в городе Янгоне (Республика Союз Мьянма) была отслужена Божественная литургия. Богослужение в праздник Обрезания Господня и день памяти святителя Василия Великого совершил протоиерей Сергей Еремин, клирик Одинцовской епархии.

Среди собравшихся на праздничную Литургию были торговый представитель Российской Федерации в Мьянме В.С. Казадаев, сотрудники российского Посольства и члены их семей, проживающие в стране соотечественники, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

По окончании богослужения было устроено чаепитие, во время которого отец Сергей в тёплой и дружественной обстановке пообщался с верующими, ответил на их вопросы.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91248/>